

1973

A zenehallgató ifjúságért: Ifjú zenebarátok

– Az Interkoncert ajándéka*

Az Ifjú Zenebarátok Nemzetközi Szervezete 30 tagországban sok-sok csoporttal működik. November harmadik hetében ünnepi programokkal, klubfoglalkozásokkal, hangversenyekkel emlékeznek meg mindenfelé a zenélő és zenehallgató fiatalok a szervezet megalakulásáról.

Bács-Kiskun megye IZB csoportjainak ifjúsági titkárai és patronáló tanárai a Kecskeméti Városi Művelődési Központban tartott tanácskozáson találkoztak a megye és a város tanácsi és KISZ-szerveinek képviselőivel, a zenei élet irányítóival. A tartalmas tanácskozáson felmérték a mozgalom eddigi eredményeit, és megvizsgálták a fejlődés lehetőségeit. Elhatározták, hogy a már működő csoportok segítik az újakat munkájuk megindításában. Az iskolai, üzemi, városi, községi ifjúsági klubokat műsorokkal látják el. Különösen fontos feladatuknak tartják, hogy az ügynevezett szakmai csoportok (különböző zenei oktatási intézmények növendékei) segítségével elvigyék az értékes muzsikát a szakmunkástanulók kollégiumaiba.

A KISZ és a Megyei Tanács támogatásával nyári zenei táborozást szerveznek és az ifjúsági mozgalom vezetőinek továbbképzésén megismertetik a résztvevőket az ifjúsági zenebarátok szervezetének munkájával.

A tanácskozáson, amelyet szombaton délelőtt rendeztek, részt vettek Menyhei László, a KISZ Kecskeméti Városi Bizottságának titkára, Welther Vilmos, a 607. sz. Ipari Szakmunkásképző intézet igazgatója, Klenjánszky Tamás, az Ifjú Zenebarátok Nemzetközi Szervezete Konzultatív Bizottságának tagjai, dr. Szabó Zoltánné, a megyei tanács művelődésügyi osztályának munkatársa, valamint Bács-Kiskun megye ének-zenei szakfelügyelői.

Ugyancsak az ifjúság zenei művelődését szolgálja az a kezdeményezés is melynek eredményeként a Nemzetközi Koncertigazgatóság, az INTERKONCERT az Izsáki Általános Iskolának bensőséges ünnepség keretében egy lemezjátszós rádiót és egy magnetofont ajándékozott. Az iskolák zenei nevelő munkáját segítő akcióba a zenei intézmények közül elsőként az INTERKONCERT kapcsolódott be, példát adva más intézményeknek is. Az értékes ajándékot Zsitvai Jánosné, a Nemzetközi Koncertigazgatóság szakszervezeti és

* Petőfi Népe, 1973. 11. 20., 1. o.

pártvezetőségének tagja adta át vasárnap délelőtt Szabó Ferencnének, az izsáki iskola igazgatójának.

A technikai segédeszközöknél talán még nagyobb jelentőségű az, amit az INTERKONCERT KISZ-szervezete nevében Klenjánszky Tamás ajánlott fel az iskolának: évente négy-öt alkalommal társadalmi munkában vállalják hangversenyek megrendezését, művészek és fiatalok találkozóinak megszervezését.